
Notulen Dorpsraad 11 mei 2026  
Aanwezig: Ferry,  Piet, Leen, Karin, Randolf, Jacoline  
Notulist: Miranda  
  
Afwezig: Ron, René, Betsy, Frank  
 
1.Opening:  
Ferry heet het selecte groepje welkom en opent de vergadering. Vertelt dat er veel 
afwezig zijn ivm ziekte en andere aangelegenheden. Voor Leen is het de laatste keer en komt bij 
de volgende vergadering afscheid nemen.   
De nieuwe leden zijn toegevoegd aan de groepsapp.  
  
2. a. vaststellen verslag van de bijeenkomst van 13 april 2026  

Geen bijzonderheden en opmerkingen.  
  B. actiepuntenlijst 11 mei 2026:  

215 Piet opruimplicht paardenpoep, nog geen actie ondernomen is bezig om een plan 
van aan pak te bedenken. En wil brainstormen over dit onderwerp tips zijn welkom 
en eerst informatie ophalen voordat er gecommuniceerd gaat worden naar de maneges 
en stalhouderijen.  
  

3. Lopende zaken ter informatie:  
-N496   
Nog geen terugkoppeling gekregen wachten op reactie.  
-Toeristentrein:   
As woensdag is overleg met de Stichting promotie Hellevoet nu de eigenaar van het treintje, het 
zal een verkennend gesprek worden en informatie ophalen. Stichting Probaro gaat mee als 
eerste stap en de tweede stap wordt om de stichting weer een beetje een nieuw leven in te 
blazen en te kijken of ze bij dit project betrokken kunnen worden. Er zal goed nagedacht moeten 
worden over aansprakelijkheid, kosten en opslag in de winter voor de trein.  
-Panel promotie smr Provincie Zuid Holland  
René en Piet hebben zich opgegeven voor het Panel en zullen deelnemen aan de sessies. 
Ook het burgerpanel is besproken er is een enquête aan de inwoners verstuurd om hierover een 
mening te geven.   
-Verzanding brief aan informateur  
We worden bij gepraat door Ferry over de stand van zaken, en hoe het strand leefbaar gehouden 
kan worden in de toekomst ook voor ons dorp de economie en het toerisme. Inmiddels heeft 
Ferry een fantastisch interview gegeven op radio Rijnmond en hopelijk de verzanding weer onder 
de aandacht gebracht.  
-Jaarverslag 2025   
geen opmerkingen  
  
4. Activiteitenplan begroting 2027  
Plan gemaakt door Ron is niet aanwezig en kan verder geen uitleg hierover geven.  
  
5. Terugkoppeling uit de gemeenteraad en commissies   
Zijn geen vergaderingen geweest.   
Er is een vraag gekomen van Karin welke rollen wij als dorpsraad kunnen vervullen en het volgen 
van de Gemeenteraadsvergaderingen en commissies. De volgende vergadering zullen 
we bespreken wie welke rol op zich gaat nemen, bv bestuurlijke rollen en wie welke commissie 
gaat volgen e.d.  
  
 



6. Uitnodigingen  
De dorps en wijkraden zijn uitgenodigd voor een kennismaking met de gemeenteraad hier is een 
korte uitleg over gegeven wat er die avond op programma zal staan.  
  
7 Overige onderwerpen/ rondvraag  

a. Leen neemt de bij volgende vergadering afscheid van ons  
b. Groepsfoto zal worden gemaakt voor de volgende vergadering op 15 
juni om 19.30 bij het Oude raadshuis. Broer van Randolf maakt deze foto  

  
• Een korte terugkoppeling over de plannen bij de Schapengors dat de 
plannen eerst bij de directe bewoners had moeten liggen en hun meningen 
verzamelen, voordat het hele dorp eraan mee had mogen denken en hun 
mening delen. Er had gehandeld moeten worden met meer respect voor 
de omwonenden.  
• Randolf wil graag weten wat zijn rol kan worden binnen de dorpsraad, Daar wordt 
een korte uitleg overgegeven door de andere leden en zal in de volgende vergadering 
verder opgepakt worden.  
• Miranda vraagt over stand van zaken betreft schouw wie gaat het oppakken. 
Jacoline gaat het invoeren geeft aan dat het wel veel werk is. Piet wil ook 
meehelpen. Waar ligt de verantwoording van de controle of het daadwerkelijk is 
uitgevoerd en kunnen we de gemeente erop aanspreken over de 
afhandeling hiervan.  
 

8. De vergadering wordt gesloten.   
Volgende vergadering is op 15 juni 2026.  
 


